

哈文有望执导羊年春晚 周涛或任主持

本报讯 距离2015羊年春晚只剩4个月时间了,央视羊年春晚总导演依旧是犹抱琵琶半遮面。不过,记者从知情人处了解到,总导演人选已基本锁定有过两次执导春晚经验的哈文身上。哈文曾连续担任龙年和蛇年春晚总导演,记者获知消息后第一时间致电哈文本人,但截至发稿对方暂未作出答复。记者又致电央视相关工作人员,对方回应目前尚无正式消息,以官方确认为准。

央视迟迟不公布今年春晚的总导演人选,让坊间猜测甚多。9月底有消息称,今年春晚可能由曾担任龙年春晚执行总导演的吕逸涛,和曾担任马年春晚语言类节目导演的汤浩联袂执导。而国庆过后,又有消息称现任中央电视台戏曲音乐部主任的郎昆参与竞聘春晚总导演,之后央视在微博辟谣称此消息“纯属无中生有”。

回顾近三届春晚,几乎都是在年中就建组筹备,但今年一直没有动静。至于春晚导演难产的原因,有人归结于2015年的除夕是2月18日,所以2015年春晚的准备工作也相应地向后推迟。但也有消息称,这可能与节俭办晚会有关。

本月中旬,央视将召开黄金资源广告招标会。央视广告招标历来都是各个大企业广告投入的重中之重,广告商不惜砸重金分秒必争。央视对于广告招标也相当重视,每一年几乎都会派出豪华的主持人阵容参加。

因为在央视的广告招标中涉及春晚广告套装的招标,所以,按照往年的惯例,春晚团队也会亮相。记者从知情人处了解到,今年的央视广告招标会上,春晚团队将公开亮相。

近期各路媒体因董卿游学、陈思思怀孕等客观条件为羊年央视春晚女主持人选担心,周涛的再度回归让人看到了羊年春晚女主持人的可能性。央视春晚的主持人如果在非常时期一定会调人,周涛出山让人看出了她逐步登上春晚舞台的节奏。

《全国电视相声大赛》在央视播出,由周涛担任主持。从相声大赛的主创阵容能看出,不少工作人员往年也负责春晚,相声大赛中的优秀选手有可能直接上春晚。周涛回归主持相声大赛,照这个节奏,央视春晚也说不定要周涛这个老将出马。(晚宗)



首届河南省 古琴古曲展演启动

我市爱好者可向市音协
古琴委员会报名

□记者 娄刚

本报讯 记者昨天从市音乐家协会获悉,由省文化厅、省音乐家协会主办,省非物质文化遗产保护中心、省古代音乐文化研究会、文化信息中心承办的首届河南省古琴古曲展演活动本月宣布启动,鹰城的古琴爱好者可通过市音乐家协会,也可直接向组委会报名参加。

据介绍,本次展演活动举办时间为10月至12月,分为网络展示和现场展演两种形式。所有参赛选手均需进行网络展示,通过网络展示进行初选,评选出30名选手参加现场展演,最终根据评委打分情况确定最终名次。现场展演之后将给获奖选手颁奖,并举办专场演奏会,演奏会将邀请国内知名古琴演奏家与获奖选手同台献艺。

据了解,古琴爱好者均可以参加这次展演,第一步是自制演奏视频,将演奏视频交到市音协(联系电话:13623759191),或通过河南文化网直接下载报名表然后向活动组委会报名。组委会对演奏视频进行筛选,符合要求的在大豫网和河南文化网展示。

@明星微博



好事将近!

(李晟、李佳航在塞班岛拍摄婚纱照)

李晟李佳航塞班岛拍婚纱照

本报讯 10月12日上午9点40分,有网友在微博上爆料演员李晟和李佳航在塞班岛拍婚纱照。

“微博爆个料,新版还珠里面的‘小燕子’李晟和‘尔康’李佳航好事将近。因为在塞班岛撞见他们在拍婚纱照。”10点38分,该网友又曝光了两人拍婚纱照的照片。照片里,李晟一袭白色婚纱,李佳航在一旁小心地扶着,两人

看起来非常幸福。而从李晟近几日的微博来看,她本人也的确在塞班岛休假。

李晟、李佳航因拍摄《新还珠格格》结缘,在剧中分别饰演小燕子和尔康,两人在今年5月6日承认恋情。现在终于修成正果,网友纷纷送上祝福:“女神,你一定要幸福!”而小燕子和尔康的结合也被网友调侃是真正的“新婚燕尔”。(搜娱)

向太喊话周星驰: 说你不好我也心疼

本报讯 因一篇网文《为什么这么多人黑周星驰?》,周星驰被向华强太太陈岚猛烈炮轰。10月12日,向太再次发表“周星驰大大方方的出来呗!”的短文,并再次要求周星驰“出来还给我们一个说法、一个公道!”

向太在微博写道:“人家说你不好时,我疼,疼到不知道该怎么办;我说你不好时,我更疼,疼到

不能自制,思绪混乱。我的语言过于苍白,心却是因为你做过的每一件事而疼……但是痛及恨会让我坚持下去等待一个结果,就是你的出来还给我们一个说法、一个公道!”

据悉,“向太炮轰周星驰”事件后,不仅圈内人形成挺星爷派、挺向太派,就连网民也都曾出现两极分化的趋势,一度热议。(我弥)



没完没了!

(向太放上和周星驰的合影旧照)

导读

中国女排获世锦赛亚军
郎平:既遗憾又骄傲

[B4]

曝柴静年初已离职央视
目前在家带孩子

[B8]

1:1战平越南队
国青队闯入亚青赛八强

[B5]

中国早已出版
今年诺奖得主作品

[B2]